Mécanique 1 - Fiche solutions générales

Fiche solutions générale des
Equations différentielles ordre 1 et 2

o y+X:O y:Aexp(__tj
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« y—-12y=0 (avec 4 >0) y = Aexp(At)+ B expdt |
« Vy+afy=0 (avec w>0) y = Acost +¢)

y=A'cos(t )+ 'sinfut |
y=A"exp(-iat)+ B"expfat )

« ay+by+cy=0 On écrit le polyndme caractéristique associé :
ar2+br+c=0;A=b? 4c
2
- 17cas: A<0: A= —(4ac—b2)=i2(\/4ac—b2)
~b++/dac-bz _
On a 2 racines complexes : I, = b Zac b =a+if avec a et [ réels
2 a

La solution est de la forme : y=¢" (Ae_iﬂt + Beim)
y=€e"(A'sin(8t)+B'cospt )
y=A"e"cos(Bt+¢)

= 2% cas: A>0 > 2 racines réelles : r; et rs. la solution est de la forme :
y - Aerlt + Berzt

= 3*™ cas: A =0 - une racine double rq
y=(At+B)e"
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